


# MAP 2050 Putinův Ataman Vodololatskij oznámil, jak se bude dělit nová ruská půda na Ukrajině! Každý nový Záporožský kozák tak nebude žádný chudák! Ukrajinci a další národové vítáni!

---

 [michalapetr.com/map-2050-putinuv-ataman-vodololatskij-oznamil-jak-se-bude-delit-nova-ruska-puda-na-ukrajine-kazdy-novy-zaporozsky-kozak-tak-nejbude-zadny-chudak-ukrajinci-a-dalsi-narodove-vitani](http://michalapetr.com/map-2050-putinuv-ataman-vodololatskij-oznamil-jak-se-bude-delit-nova-ruska-puda-na-ukrajine-kazdy-novy-zaporozsky-kozak-tak-nejbude-zadny-chudak-ukrajinci-a-dalsi-narodove-vitani)

Michael Svatoš

## **(1) Náhlé přerušení dodávek ruské ropy na Slovensko a do Maďarska prý smrdí nějakou dalekosáhlou Putinovou čertovinou, spáchanou jeho tajnými přívrženci v kyjevském režimu !?**

---

Přerušení dodávek ruské ropy do Maďarska i na Slovensko je akce natolik podivná, že i kyjevští nacionalističtí novináři si včera v jejím důsledku začali lámat hlavu, pro koho vlastně nejvyšší vedení jejich režimu pracuje. Podle přesných propočtů totiž byla přerušena pouze dodávka ruské ropy, kterou přes ukrajinská potrubí dodávala do obou zemí soukromá ruská společnost Lukoil. Kdežto ropa, kterou do obou zemí dodávají ruské státní společnosti Rosněft' a Tatněft' teče ukrajinskými potrubími dál! Dodávky ruské ropy Lukoil do obou zemí činily 28%. Dodávky ruské ropy Rosněft' a Tatněft' činí 42%. A dodávky přes jiné ropovody, které nevedou přes Ukrajinu, jsou 30%. Putin má nejvyšší zisk pro svou válečnou pokladnu ze státní ropy Rosněft' a Tatněft', ale tu Kyjevské velení nezablokovalo. Podle včerejšího sdělení ukrajinské státní společnosti Naftogas, která ropovod na území Ukrajiny spravuje, už dokonce došlo k nahrazení více jak 5% ropy Lukoil, ropou od jiných Putinových dodavatelů.

Ukrajínští novináři včera psali, že logiku svého vedení, proč zastavilo tok ruské ropy Lukoil, absolutně nechápou. Podle všeho, buď neměla Ukrajina dostatek elektrické energie, aby poháněla čerpadla, která jsou nutná k provozu ropovodu na plný výkon. A nechtěla to veřejně přiznat, aby nevyvolala v zemi paniku. A tak na spotřebu elektřiny náročnou dopravu ropy potrubím omezila pod záminkou sankcí. A nebo ještě

hůř, někdo někoho v ukrajinské vládě prolezlé korupcí podplatil, aby Lukoil vytlačil z trhu na úkor jiných Putinových společností. A to jen představovalo záminku pro skrytí skutečného cíle celé operace – dosáhnou v odvetě zastavení dodávek elektřiny z Maďarska a ze Slovenska na Ukrajinu, a tím ještě před nadcházející zimou vyvolat na Ukrajině strach a nejistotu. A zastavit dodávky z ruské ropy rafinovaných ropných produktů z Maďarska a ze Slovenska na Ukrajinu, neboť na nich je závislá armáda Ukrajiny, a její vozidla.

Ukrajínští nacionalističtí novináři včera shrnuli, že ostudnou vládní blamáž se zastavením dodávek ruské ropy na Slovensko a do Maďarska, která vyvolala mnohem více škody než užitku, bude muset režim hodně rychle vysvětlit. A z toho je jasné, že Zelenskyj už ztratil kontrolu nad značnou částí své administrativy. A že v Kyjevě se rozzuřil nový boj o moc a “tučné zárobky”.

**(2) Ruský Kozácký Ataman Viktor Vodolatskij, člen Putinovy prezidentské rady, oznámil základní principy pro rozdělování a správu bývalé ukrajinské půdy.**

---

V Rusku došlo k dalšímu posunu při organizování budoucí ruské státní administrativy na Jižní Ukrajině. Už v lednu letošního roku oznámil Putinem nově jmenovaný ataman Záporožské Síče Andrej Židkov, že území na jih od Záporoží podél obou břehů Dněpru bude přiděleno ke správě kozákům. (Podrobně v MAP 1894) Tento týden bývalý donský ataman Viktor Vodolatskij, který nyní slouží v Putinově prezidentské radě, oznámil další podrobnosti o nové organizaci území podél dolního toku Dněpru. Na tomto území mají vzniknout tzv. “kozácké stanice”. Celkem 40 000 kozáků, kteří se přihlásí, má dostat přidělenou “novou půdu” a potřebnou mechanizaci, aby na území vytvořili záporožské farmářské vesnice. Z nich mají potom národně uvědomělí a vojensky vycvičení kozáci vyrážet na hlídky, (i na koních!), do ostatních částí

území a šířit v něm “hlavně mezi mládeží” tzv. “záporožskou kozáckou kulturu”, která je podle atamana Vodolatského společná jak pro Ukrajince, tak pro Rusy.

Plán míří evidentně na drobné ukrajinské a ruské farmáře. Výměnou za podpis v seznamu “registrovaných Záporožských kozáků” získají jak půdu, tak potřebné stroje a kapitál. Vzhledem k válečné bídě současných ukrajinských farmářů, a vzhledem k tomu, že většina ukrajinské půdy na jihu země je v rukou různých korporátních latifundistů, a chystá se její další privatizace, je nasnadě, že ukrajinský zemědělec bude zvažovat, zda nemá vstoupit do nového

Záporožského kozáckého bratrstva, a získat půdu, majetek i výhody. Podle atamana Vodolatského mají být těmito novými kozáky střeženy venkovské oblasti Chersonské, Záporožské, Luhanské i Doněcké gubernie. A příslušné Atamanáty i Stanice se mají vybudovat na základě společné ruské rusko-ukrajinské pravoslavné kultury. Tím má být Kyjev zbaven ruské Záporožské kultury, kterou si podle Vodolatského rafinovaně přivlastnil. Celý plán je možná z pohledu moderního Evropana prodchnut velmi podivnými a archaickými ruskými



Člen Putinovy prezidentské rady kozácký Ataman Vodolatskij, (vpravo), potvrdil, že každý nově registrovaný kozák dostane od Putina novou půdu na Záporoží.

zvláštnostmi. Leč to je jen předstíraný klam. Ve skutečnosti je plán velmi mazaný. Chudým a zadluženým Ukrajincům se nabízí půda, stroje a kapitál, a nemusí se přitom potupně prohlásit za Rusy, ale postačí, když se nejprve hrdě prohlásí za Kozáky-Záporožce, střežící společné rusko-ukrajinské tradice. Putin je prostě všemi mastmi mazaný. A nové území nehodlá opustit ani náhodou.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video, ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině. [Video najdete zde](#). Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je sobota 2. červenec 03.34 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com)

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.  
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*